

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE  
U R K U T, Rákóczi u. 45. Tel.: 230-003.

Szám:14-4/1999.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Urkút Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1999.március 29.-  
én /hétfőn/ du. 17.00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,

dr. Dóczy Mariann,  
Imri Zoltán  
Klein Zoltánné,  
Lisztés Győző,  
Mádlné Sas Anikó,  
Rieger Tibor  
Szücs Péter,  
Vassné Balázs Györgyi képviselők.

Távolmaradását bejelentette: Tenk Attila képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Rostási Mária jegyző  
1. napirendi pontján: Cziráky Károlyné pályázó.

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Pfaff Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület IO tagjából 9 fő jelen van. Ezt követően ismertette az ülés napirendjét, melyet a képviselők egyhangulag elfogadtak.

NAPIREND. 1./ Iparüzési adórendelet módosítása - rendelettervezet.

Előadó: Jegyző

2./ Általános Iskola igazgatói pályázatok elbírálása, kinevezés.

Előadó: Polgármester.

3./ Vegyes ügyek.

a./ Napközi otthonos Óvoda vezetői állására pályázat kiírása.

b./ Napközi otthonos Óvoda menzai és külsős étkeztetési ügye.

c./ Községi kábeltv üzemeltetése.

### NAPIREND TÁRGYALÁSA :

1. napirend: Iparüzési adórendelet módosítása - rendeletervezet.

Előadó: Jegyző

/Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták./

Kérdés, hozzászólás:

Vassné: Ez minden vállalkozásra vonatkozik majd? Véleménye szerint a bánya is létre tud hozni ilyen munkahelyet, és így az önkormányzat a bánya iparüzési adójától elesne, ami nagyon veszélyes lenne az önkormányzat gazdálkodására.

Lisztes Győző: A 25 %-kal a bánya is meg tudja oldani.

Rieger Tibor: Nem tartja valószínűnek, hogy más gazdasági szervezet ilyenén gondolkodik, de akkor a 25 % helyett javasolja a módosítást 50 %-ra korrigálni, így nem veszélyes.

Pfaff Zsolt polgármester: Ő nem látja veszélyesnek a helyzetet, mert egy 100 fős vállalat, mint a bánya nem tudná kialakítani a rehabilitációs munkahelyet 50 embernek. Javasolja a rendelet elfogadását 50 %-kal.

A Képviselőtestület egyhangulag - 9 szavazattal, - ellenszavazat nélkül - az alábbi rendeletet hozta:

**3/1999. /III. 29./ ÖkKt sz. rendelet**

13/1995. /XII.20/ ÖkKt. sz. iparüzési adóról szóló rendelet módosítása.

/A rendelet szó szerinti szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. napirend: Általános Iskola igazgatói pályázatok elbírálása, kinevezés.

Előadó: Polgármester

Polgármester: Mivel a vidéki pályázó az ülésen nem tud részt venni, így javasolja a pályázatokat zárt ülésen megtárgyalni.  
/Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül./

3. napirend: Vegyes ügyek.

a./ Napköziotthonos Óvoda Vezetői állására pályázat kiírása.

Előadó: Polgármester

Polgármester: Toplakné Feith Rozália vezető óvónő megbízatása 1999. Augusztus 31.-vel lejár. Nyugdíjazásáig még több mint 2 év van vissza. Ezért javasolja a vezetői pályázat kiírását.

Kérdés, hozzászólás: Nem hangzott el.

A Képviselőtestület egyhangulag - 9 szavazattal, - ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**16/1999. /III. 29./ ÖkKt. sz. határozat**

Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Úrkúti Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői állás betöltésére pályázatot hirdet.

Pályázati feltételek: szakirányú felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, legalább 5 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.

A pályázatokat /szakmai életrajz, intézményvezetésre vonatkozó program, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, képesítést igazoló okmányok/ Úrkút Község Polgármesterének kérjük benyújtani a megjelenéstől számított 30 napon belül.

A vezetői megbízás 1999. Szeptember 1.-től számított 5 tanévre szól.

Illetmény a közalkalmazotti törvény szerint.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

b./ Napközi otthonos Óvoda menzai és külsős étkeztetési ügye.

Előadó: Polgármester

Polgármester: Már az előzős testületi üléseken is folyamatosan szó volt az óvodai menzás és külsős étkeztetésről. Mivel a vendéglátó egyeség tulajdonosa sok felszerelési, berendezési eszközt adott kölcsön az önkormányzatnak, melyeket most vissza kell adni, célszerű az óvodában a menzai és a külsős étkeztetés megszüntetése a tanév - június 18.-tól - végétől. Tenk Attila a mostani tulajdonos tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a menzás étkeztetés 180.- Ft./igénybevételi nap /áfa-val együtt/. Az óvodában a térítési díj 123.- Ft./igénybevételi nap. A kettő közötti különbséget az önkormányzat szeptember 1.-től át tudja vállalni. Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy az óvodában 2 fő közalkalmazotti jogviszonyát kell majd megszüntetni.

Vassné: Számításai szerint az óvodai menzás étkeztetés ráfizetéses az önkormányzatnak. Az étkeztetést az állam támogatja.

Klein Zoltánné: Sétrelmezi, hogy az óvodások soha nem kapnak az önkormányzattól támogatást, míg az iskolások étkeztetése folyamatosan támogatva lesz.

A Képviselőtestület 8 igen, 1 tartzkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

17/1999. /III.29./ ÖkKt. sz. határozat

Úrkút Község Önkormányzat Képviselőtestülete  
1999. június 18.-tól a Napközi otthonos Óvodában megszünteti a menzás és a külsős étkeztetést.

A menzás étkeztetés a Beli Kft éttermében kerül lebonyolításra 1999. Szeptember 1.-től.

A Beli Kft által megadott térítési díj 180.- Ft/nap /áfá-val együtt/, melyhez az önkormányzat 57.- FT/nap /áfá-val együtt/ támogatást biztosít.

A Képviselőtestület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy fentieknek megfelelően a költségvetési rendeletet módosítsa.

Határidő: 1999. Augusztus 15.

Felelős: polgármester, jegyző

b./ Községi kábeltv üzemeltetése.

Előadó: polgármester

Polgármester: A megbeszélteknek megfelelően a mai testületi ülésre meghívta a Satel Kft ügyvezetőjét, Szigeti Józsefet.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a zirci karbantartókkal még mindig nem sikerült a szerződést megkötni, mivel a testület által meghatározottak alapján a karbantartást nem vállalják, de kérik a lakossági díj felemelését. Ha kérésünknek megfelelően a Testület emeli a díjat, akkor az ajánlatuk ugyanolyan, mint a nagyvázsonyiaké volt, csak plussz program a zircieknél nincs.

Szigeti József: Az üzemeltetéssel kapcsolatos árajánlatukat tartják. Két plussz programot rövid időn belül be tudnak kötni, Ez nem kerül pénzbe. A lakosság által fizetendő havi díj 400.- FT. /áfával együtt./

A rendszerre a szolgáltatói engedélyt azonnal hatállyal meg tudják kérni.

Vassné:Tiszta az üzemeltetési szerződés. Tudja, hogy 2002-ig kell csillagpon-tos rendszert kiépíteni. Ha az önkormányzat marad a tulajdonos, úgy honnan lesz pénz az átépítésre. A lakónak mennyit kellene fizetnie.

Szigeti József: Az átépítésre a pénzeszköz a Satel kft, önkormányzati forrás, lakossági forrás, és pályázati pénzből jönne össze.

Rieger Tibor: Várbiro Tamás díja benn van a havi 400.- Ft-ban?

Szigeti József: Nincs.

Pfaff Zsolt: Javasolja havi 50.- Ft-al megemelni a díjat.

Amennyiben április 1-től a Satel kft lesz az üzemeltető, úgy javasolja a 64/1998. /XII.15./ ÖkKt. sz. határozatot visszavonni mivel szerződéskötésre abszolút nem kerül sor a zirciekkel. Az tény, hogy a karbantartást, hibaelhárítást elvégezték, ezért a díjat korábbi szerződésnek megfelelően az önkormányzat fizet.

A Képviselőtestület egyhangulag - 9 szavazattal, - ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

18/1999. /III.29./ ÖkKt. sz. határozat

Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete  
64/1998. /XII.15./ ÖkKt. sz. határozatát vissza  
vonja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

A Képviselőtestület egyhangulag - 9 szavazattal,- ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

19/1999. /III.29./ ÖkKt. sz. határozat

Úrkút KÖzség Önkormányzati Képviselőtestülete  
1999. Április 1. napjától a nagyvázsonyi Satel Kft-  
t bizza meg az úrkúti önkormányzat tulajdonában  
lévő kábeltv. Hálózat /rendszer/ teljes üzemelte  
tésével.

A kábeltv előfizetési díj 1999. Április 1. napjától  
havi 450.- Ft mely az áfát tartalmazza.


Felelős: polgármester , jegyző  
Határidő: azonnal

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 20.00 órakor berekesztette.

kmft.

  
Pfaff Zsolt  
polgármester



  
Rostási Mária  
jegyző